

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 15 СЕНТЯБРЬ,
РУЖЕНЫ МАЙ,
ЦЫППАРАМ

15 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 103
(10560)

www.gazetaruchs.ru

Материнский капитал

ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ СЕМЕЙ, ИМЕЮЩИХ ДЕТЕЙ

С начала 2007 года, когда Ардонским ГУ Пенсионного фонда России по РСО—Алания были выданы первые три сертификата на получение материнского (семейного) капитала, этот документ получили 1044 человека. Сертификат, дающий право на государственную поддержку в размере 365700 рублей, — весомая помощь в решении социальных вопросов семей, в которых есть дети. Из общего числа 138 сертификатов выданы в текущем году, и еще 17 пакетов документов находятся в

стадии рассмотрения.

— Большинство заявлений, поданных на распоряжение материнским капиталом, касаются погашения кредитов, связанных с улучшением жилищных условий. Эти заявления поступили от семей, в которых ребенку еще не исполнилось трех лет, — говорит специалист учреждения **Оксана Елканова**. — Еще 82 семьи, где ребенку уже исполнилось три года, решили использовать господдержку на покупку или строительство жилья. Возможностью использовать



материнский капитал в иных целях, например, на оплату услуг в сфере образования ребенка или повышение накопительной части трудовой пенсии матери, пока никто не воспользовался.

Примечательно, что число выданных сертификатов с каждым годом возрастает.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.

ПРОФСОЮЗЫ НА ПИКЕ

На ООО "Турбаза Дзинага" в Дигорском ущелье Ирафского района РСО—Алания состоялось восхождение на одну из безымянных вершин Главного Кавказского хребта (3200 м над уровнем моря), где группой из профсоюзного актива был водружен флаг Федерации Независимых Профсоюзов России. Теперь ей будет присвоено название "Пика профсоюзов России".

Восхождение было приурочено к празднованию Дня образования профсоюзного движения в Северной Осетии. (Напомним, что Указом Главы республики Таймураза Мамсурова от 15.03.2011г. в Северной Осетии установлена знаменательная дата — День образования профсоюзного движения в Северной Осетии, 5 июля). Его организаторами являются ФНПР и Молодежный совет, а также Объединение организаций профсоюзов РСО—Алания при поддержке АМС Ирафского района.

Цель мероприятия — пропаганда здорового образа жизни, приобщение профсоюзной молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом, приобретение и закрепление знаний по альпинизму, туризму и истории родного края.

Восхождение объединит между собой около 150 человек, в числе которых делегация ФНПР во главе с первым заместителем Председателя ФНПР С. Г. Некрасовым, секретарем ФНПР — руководителем Департамента коллективных действий и развития профсоюзного движения Аппарата ФНПР А. Г. Сидякиным, заместителем председателя Молодежного совета ФНПР Н. В. Цыреновым и молодежь профсоюзов Северной Осетии во главе с председателем Объединения Т. К. Касаевым.

КРУПНАЯ ПОБЕДА АРДОНСКИХ СПОРТ ФУТБОЛИСТОВ

10 сентября на городском стадионе состоялся очередной матч первенства республики по футболу. Соперниками ардонских футболистов были резервисты владикавказской "Алании". Игра прошла с подавляющим преимуществом нашей команды. Ардонцы не использовали целый ряд выгодных моментов, "обстучали" каркас ворот соперника и все же были вознаграждены за свое упорство — счет открыл Казбек Караев. В дальнейшем голы в ворота владикавказцев посыпались как из "рога изобилия", и в итоге был зафиксирован крупный счет 5:1, хотя по количеству созданных моментов он мог бы быть и двузначным. Четырьмя забитыми мячами отметился нападающий ардонской команды Руслан Елбакиев. Следующую домашнюю встречу наши футболисты проведут 19 сентября, когда в гости к нам приедет лидер первенства — команда "Алания" (Октябрьское).

Аслан ГУГКАЕВ

НАРКОТИКАМ — НЕТ ВСЕМ МИРОМ ПРОТИВ БЕДЫ

С 12 по 16 сентября на территории Ардонского района проходит межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция "Дети Юга". Ее проводят МРО УФСКН России по РСО — Алания, ОМВД РФ по Ардонскому району, управление образования и отдел по делам ветеранов и молодежи АМС Ардонского района, ГУ "Центр социализации молодежи".

Операция включает в себя проведение профилактических мероприятий в школах и детских оздоровительных учреждениях, направленных на проведение разъяснительной работы с несовершеннолетними о вреде потребления наркотиков, а также об ответственности, предусмотренной законодательством РФ за их незаконный оборот.

Указанная операция также направлена на выявление, пресечение, раскрытие и профилактику правонарушений в сфере незаконного потребления и распространения наркотических веществ среди несовершеннолетних на территории Южного и Северо-Кавказского федеральных округов.

Соб. инф.

Конференция

ФОРУМ ОПРЕДЕЛИЛ ЗАДАЧИ

Во Владикавказе в Северо-Осетинском драматическом театре им. В. Тхапсаева состоялась отчетно-выборная конференция регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия".

В работе форума приняла участие Глава республики, член Высшего совета партии **Таймураз Мамсуров**, Председатель Парламента РСО—А **Лариса Хабицева**, член Совета Федерации собрания РФ **Олег Хацаев**, заместитель руководителя Северо-Кавказского межрегионального координационного совета **Василий Толстопаев**, руководители министерств и ведомств, комитетов, на-

мураз Мамсуров. — За четыре года удалось добиться многого, все это время мы находились в непрерывном диалоге с избирателями, —



ционально-культурных объединений, общественных организаций. В числе делегатов были и представители районов республики. Среди них и "единороссы" Ардонского района во главе с **Олегом Дзугаевым**.

На повестку дня были вынесены вопросы, касающиеся Общенародного праймериз, проекта Народной программы и участия в выборах. С докладом о задачах регионального отделения партии на предстоящих в декабре выборах выступил Тай-

мураз Дзамбекович. — "Единая Россия" была и остается партией дела. Мы должны работать во благо каждого жителя страны и любимой республики.

Нынешняя конференция — один из этапов подготовки XII съезда партии, который пройдет в Москве 23—24 сентября. В связи с этим участники конференции избрали делегатов съезда от нашей республики: З. Г. Макиева, К. А. Фидарова, М. Х. Хадарцева.

Фатима ЧЕХОЕВА.

КОНТАКТЫ

ЕДУТ В ГОСТИ ВЕТЕРАНЫ

Сегодня в общественной жизни Ардона состоится важное событие: встреча ветеранов Великой Отечественной войны Ардонского и Правобережного районов. Подобная встреча проводится впервые в республике.

План пребывания гостей в Ардоне обширен и разнообразен. Делегацию бесланчан ждет прием в администрации местного самоуправления Ардонского района, затем они побывают в военно-патриотическом музее "Подвиг" аграрно-технологического техникума, где ознакомятся с экспозициями и проведут урок мужества с учащимися, и в гостях у ветерана войны. В Совете ветеранов района состоится обмен опытом работы.

— Такая встреча ветеранов двух районов, несомненно, сыграет большую роль в военно-патриотическом и интернациональном воспитании учащейся молодежи, — сказал заместитель главы районной администрации **Харитон Фардзинов**. — Встреча очень важна и с точки зрения обмена опытом работы ветеранских организаций. Ведь у них общая главная цель — участие в решении социальных вопросов старшего поколения, воспитание детей и молодежи в духе любви к Отечеству.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.

СОВЕЩАНИЕ

В районной администрации состоялось совещание с директорами школ и заведующими дошкольных учреждений. Основное внимание было уделено готовности к работе в зимних условиях.

Заместитель главы АМС района Алексей Зангиев, заместитель начальника управления образования Вадим Логунов и директор Ардонских тепловых сетей Юрий Короев рассказали о проделанной работе.

— В школах и детских садах района проведен большой объем ремонтных работ, — отметил Ю. Короев. — Но о

О ГОТОВНОСТИ К ЗИМЕ

полной готовности пока говорить рано. Остается все еще много вопросов, которые надо решить в срок, чтобы котельные образовательных учреждений работали безаварийно.

А. Зангиев же особо подчеркнул, что все работы по подготовке к зиме необходимо завершить к 10 октября. — А для этого необходимо приложить максимум усилий всем, кто несет ответственность за подготовку к зиме, — сказал он подводя итоги совещания.

Эльза ЛАЗАРОВА.

ПОГОДА

ЧЕТВЕРГ
Ночь День
+ 21 + 29
ПЯТНИЦА
Ночь День
+ 21 + 26

СУББОТА
Ночь День
+ 24 + 26

Прогноз получен
по Интернету.